## 嘉義縣政府 函

地址:61249嘉義縣太保市祥和一路東段1

承辦人:科員 徐穂雯 電話: 05-3620123#8364

傳真: 05-3622701

電子信箱: suiwen0429@mail.cyhg.gov.

受文者:嘉義縣立昇平國民中學

發文日期:中華民國109年7月21日 發文字號:府人任字第1090158996號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如說明六(376500000A\_1090158996\_ATTACH1.doc、

376500000A\_1090158996\_ATTACH2. x1s)

主旨:檢送本縣本(109)年性別及社區婦女教育-「有志一同,當 世界的顏色變彩虹」活動簡章1份,請依名額分配表踴躍 派員參加,請查照。

## 說明:

- 一、依據「嘉義縣政府暨所屬機關學校推動員工協助方案實施 計畫 | 及本縣家庭教育中心109年5月20日簽呈辦理。
- 二、為協助同仁建立多元性別觀念及增加接納度,友善對待同 志或跨性別等族群,減少歧視與偏見行為,進而有效運用 於業務法規及相關政策之制定,爰辦理本次活動。
- 三、旨揭活動相關事項說明如次:
  - (一)活動時間:本年8月11日(星期二)09:00-12:10 (08:40開 始報到)。
  - (二)活動地點:本縣人力發展所(創新學院)]樓餐廳。

第1頁,共2頁

(三)活動對象:本府暨所屬機關學校及公所人員,共100位名 額。

嘉義縣立昇平國民中學 1090003028

109/07/21

(四)活動內容:詳見研習簡章。

## (五)報名方式:

- 1、府內單位:請依式填列報名表,逕送本府人事處(組織任免科)憑辦。
- 2、府外機關:請人事單位至終身學習入口網站辦理薦送報名(學習機關:嘉義縣政府;課程代碼:eap1090811;類別:政策能力訓練(具政策宣導訓練性質)/【405】人口、婚姻與家庭;課程名稱:性別及社區婦女教育-「有志一同,當世界顏色變彩虹」);無法辦理薦送者,請依府內單位報名方式填列報名表送辦。
- 四、本活動為員工協助方案相關研習,提供公務人員終身學習 時數3小時,請參加者洽人事單位核予公假登記。
- 五、為配合防疫措施,請與會人員自行配戴口罩,做好個人衛生防護,如有疑似發燒或呼吸道等症狀,請務必請假並落實通報機制。

六、檢附活動簡章及名額分配表各1份。

正本:本府各處(嘉義縣政府人事處除外)、本府所屬各機關(嘉義縣表演藝術中心、嘉義縣人力發展所、嘉義縣立慢性病防治所除外)、嘉義縣各地政事務所、嘉義縣各戶政事務所、嘉義縣各鄉鎮市衛生所、嘉義縣各鄉鎮市公所、嘉義縣各國民中小學(含永慶與竹崎高中)

副本:嘉義縣政府人事處電2020/02/21文 16:14:29 =

